

З В Е З Д А

г. МОЛОТОВ

12.7 АОР 1955

ГАСТРОЛИ МХАТа

НА УРАЛЕ

Скоро трудящиеся нашей области познакомятся с искусством Московского Художественного академического театра им. М. Горького. С 22 мая по 2 июня он будет на гастролях в г. Молотове.

Нашим зрителям театр покажет «Плоды просвещения» Л. Толстого, «Последнюю жертву» А. Островского, «Чужую тень» К. Симонова и инсценировку романа классика английской литературы Ч. Диккенса «Домбы и сын». В этих спектаклях заняты такие мастера советской сцены, как народные артисты СССР Тарасова, Грибов, Ершов, Ливанов, Станицын, Топорков, народные артисты РСФСР Зуева, Степанова, Боголюбов, Болдуман, Комиссаров, Киров, Массальский, Прудкин и многие другие.

Театр приедет в полном составе. Его спектакли будут показаны на сцене Дворца культуры им. Сталина.

Свои гастроли на Урале МХАТ продолжит в г. Свердловске.